
 

 

 

 

 

 

Projet aqueduc (suite à la proposition de  

la Ville de Saint-Jean-sur-Richelieu) 

 

Résultat du sondage complété par les citoyens concernés 

(octobre/novembre 2024) (date limite 15 novembre 2024) 

et décision du Conseil municipal 
 

Question # 1 

 

Souhaitez-vous que la Municipalité octroie un mandat d’étude de faisabilité et 

d’estimation des coûts d’ingénierie suite à l’offre de prolongement du réseau 

d’aqueduc de la Ville de Saint-Jean-sur-Richelieu sur le territoire de la 

Municipalité de Mont-Saint-Grégoire ? 

 

(Ladite étude, qui serait effectuée par une firme spécialisée, engendrerait une dépense totale 

d’environ 25 000 $, taxes en sus, ce qui représenterait approximativement un montant de  

50 $ par propriété, facturé une seule fois, sur le compte de taxes municipales 2025.) 
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(363 réponses reçues) 

115 Oui 

248 Non  

 

Face à ce résultat et suite à des réflexions, les membres du Conseil municipal ne souhaitent 

pas octroyer de mandat d’étude de faisabilité et d’estimation des coûts d’ingénierie. Le dossier 

prend ainsi fin à ce stade.  
 

 Question # 2 

 

Avez-vous des problèmes d’eau sur votre propriété ? (De quantité et/ou de qualité)  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

(364 réponses reçues) 

44 Oui 

320 Non 

 

Sur les 44 répondants ayant des problèmes d’eau, 32 répondants de ceux-ci ont des problèmes 

au niveau de la quantité d’eau, ils ont déjà manqué d’eau, ont une faible pression ou celle-ci 

est limitée en cas d'activités simultanées (douches, lavages, etc.). Certains ont dû creuser un 

2e puits sur leur propriété.  

 

Sur les 44 répondants ayant des problèmes d’eau, 22 répondants de ceux-ci ont des problèmes 

au niveau de la qualité d’eau, leur eau de puits est non potable, brouillée ou sulfureuse.  

 

Comme vous le constaterez à la lecture de ces explications, certains répondants ont, à la fois, 

des problèmes de quantité et de qualité d’eau, certains ont uniquement un des deux 

problèmes.   

Non à 87,91 %

Oui à 12,09  %

Non à 68,32 %

Oui à 31,68  %



 

  

 

 

 

Taux de participation  
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questionnaires 

acheminés aux citoyens 

Nombre de réponses 

reçues 
Taux de participation 

544 365 67,10 % 

 

Certains n'ont pas répondu aux 2 questions, c'est 

pourquoi les totaux par question ne sont pas les mêmes.  

 

Pour toute question, nous vous invitons à communiquer avec le bureau municipal 

au 450 347-5376. 

 

Nous vous remercions pour votre participation en grand nombre ! 

 


